Sy i gils w33l e alpat s S

D Ela ) sl ey Cun g puell 5588 Gimas Jylaay Mg o3l Gp dealadl ol Sl Jolidh 2
Mg + 2H;0% = 2H,0 + H, + Mg**
2385y Vo= 60ml aeaa el 48 (mas e Jlanas LS B = 1,09 pa sl Sil Gl K Jas
g yikall AR LS e b s e ) 3y Cum g gl B e B alli C = 5,0 mol/l S
2 obial SLAGH Jna A3 ot A0 AU le s dids JS dana ailiy (in sl U8 2 pad LIS

t(min)| O 1 2 3 4 5 6 7 8
Vi, (ml) 0 336 625 810 910 940 960 a60 960
x(maol)

, Jelial pal Jyaa il

el o By x ym okl Jpon JuSi 2

o pedia oy ol x = f(1) P i) gl 3

, 2l Jelandl =y q:"."‘.‘s“ J:'Limxmux u"hkﬂ Pﬂ J‘i"!" A
by Jeldl Gl e 32 5

el Jeliall olgil e lelith Jasgll 3 ( Hy0F) g suedl 2508 38 5 ual 6
o b= 3min sl Gl Jaall oS gl ) 7

Vi = 24L/mol M(Mg) = 24.3 g/mol ; 22k

papdipdl 2y Jglasy H, 0, (aq) oY1 oLl Gy Jlall g el MaaSll JoLiall 38 e A 5l
A Al iy s sy B (K + lag))

H;Og {aq) -+ y-(ﬂ‘i'] + 2H30+(aq} = f; (ag) -+ w;ﬂm
338 5 oY ol Jlaa e V) = 100ml bsa 25°C 51 n 33 2y £ = 0 idialll e iy il e
338 agpdiph 2y Jobae eV, = 100ml o2 g €, = 4,5 % 1072 mol /1 S5l
- (2H30 4y + SOF (4q)) 3554 sl e Jshae 5 ikl s € = 6% 1072mal /1 54
L Bl Wy S il el c )
A il B il Al 21 g (17) 5 e elll g (H,0,) 3448 il 2
el o J g o2 3

% F W e




hla¥ sasl Ayt Rt potall § add il s 3l s e

adl Jeliial a2 alie$) ik 2 4
g2 gl a5 3m J€ B 8l 4 Sitin Ry cilia] BUSN [ (o0 350 (S 7S 3l €
paspeall Sl Jdaas s plady oLl Gea e SIS pmy o (s dels) 48 pay el

388 e (2N g+ 107 ()
ot ozl aafll Jelith adi il Jiadl x = f1) Andell py o 18 ggle Joantall m3l dalles

x{mmaol) .(ﬂl -.H.:I J‘jl Yy .’La'h'l @)"‘“
pe ¢ slally oLl Bls) e gl e 8
i — paiineall g ppill il Lghagled Laa y gis .6
/ i £l e 83 e 5 pladll Bilec A
V4 01 Js e )y Sl apall eyl e T

]

oA el Lsall de Ll 8

. ty =9min s tg = 0 oukall

mﬁ It-qql .‘J\J.'E;Ei‘i&ﬁ}ﬁ_g
by Al el sl y Jeliill ol 40t

= -=""'I|-|.|‘==:

Aballl Az jei s HyO pastassgd 358y (5,057) Slh S el 30 pd G Jealadl Jelill] gt dagtsd
el 38 55 (2Na* + 5,037) papgeall Sl S ok Julas e V; = 100ml Laat =10
. G Al a38 0 (Hy0F + CI7) dldl S48 s 0 Vy = 100ml pa= s € = 0.04mol. L~
DA el Al aniel e Jas Sind

5203 (agy + 2H30% (agy = S (5) + 50z gy + 3H:0¢
Ay gl s Jiag il (1) Sl A Baddl sl e J pemall o L€ oalall  ail] i 0 At

Pl el
y (mmol/l) y = [S,0§7] +[H;0"]
: ol e al mpu ey pad) Jgsill a1
K 01 Je , el o J pto 65 2
\ ¢ Bl 5 jamll 50 g el a5 g e Mie) 3
\ y= f-ag

% F 3 ¥ igho M e al,d : SeS




@l sesi il

il e alydd: 3

(3 ) Taad) G830y il e eV 4
L Xy gl pily €y L g8 maad gl 56 5 Al Ly i (|
¥ 1, Xy padi B xp o alie V1 il A il ¢ asiill J eng BatVl (o
i o A g e () =TI AN e el s (03 2 (02 O 005
At Jetid
6
+ Vot Sl Lapall e 4ol e (|
A Aty e Jelinll fpaall de ) of G (2

.t;:ﬂ-mi:njt,=2min£u§h=ﬂ'iﬁuhﬂw|isﬂh,-uni{;;

com M se g Jelitll Laallde ol okt KL e (2

oLl kel ve utsﬁlq-ﬁh%&lﬁ}ﬁﬁﬁ&feﬁh1 La
=2 min Yaalll s el o 5all gl oS il Lae| 7

0.5

s adldlae Jelils 2iay Jl5 s piniy (M, 0F) Sddaia ull .;i:.,‘._,i Lol C3Hg0 5281 Jelif ohad A g
5 QHED ~+ Eﬁnﬂ; 2 = EH+ = EEaHﬁﬂ + ZMHZ+ + ﬁHz'ﬂ

X = f (1) ) pos W Comee Ny Lghe Bial y LiaaiTiodhy Lk bl Jeliall Aafid Cisilisie 2o 3

(01 Jai)

o il aa A J gl Ak ) Sadi) e LSS D 3 phall ey S3H )

x (mmol) WlaT e @ g o ol g s g prall Jelilll a2

T 1 088 m&.EhJT1jmm1juf1#ij
(OX/Red) oastt

o= (t = 4 min) Uaalll sie Jelitlle a4

(Mn?t) sl S )2 U85 de e piil 5
(t=4min) el 2=

/
/ Azl 5 an Jelilh Chai i g 6
/ by Jelill el (g j ikl T
0o 2 llimﬁ?l]

w iy o -
Kt .
% i 3 = gyl dus o] : S P




@led s Augild ‘*’“’E”..'E‘" __L.‘.m RETEI IR B

(Cugyy) A oAl pone (udali p = 0 Aball 3 puis ol g b S Jpadl Agia i Lagliad) ia ad
Co sl 338 55y Vy 4eans (Ag* + NO7) dmil) 2 5 (5) Jsbaa Ay W18

aayding, = h(t) 5 [Ag*] = gt) smyy = (1) 2 Sl oy (e LSS Ay o) 4l 013,15
il e 30 JCll g 2. Jeiy | Jesh

feu(* 107 2 mal) [4g"] = (10" mol /1) ma(g)
T\ EE 02 Je £ 01 s
X \ AT
\_‘ h\ l' /f
\ i

\ :
]
- ;

ﬂl‘l‘-l:.l'lﬂ] t(min)
L Jelidl A sgilahall giioaill uiltadl LS ]
L aslad) el Jpadll g la 5l 5a) Jelith e 5 el Aliladdl 1 2
el o e 503
pAgilal) Shaiaddl g Jelidl o8 Jpa e de) 4
Ko i Y p T oSy ol Jelitdl saa (1
N A e e
My = f(E) Gl il A e budia Ll s (o
el Gl e 5
Do) s S 0y =y W 2 6
Sl A G p()=Ax T go ny s p(r) Jelithie i te Jou(l T
Ak
=0 sl te p() Jelitl de g ded ol (0
Vot () = 2 x BALID. ey, &5 3, (1) Jelidldsmmal e 3l S o (18
t = Brmin Asall sie L ual (o

S

h*—

tifz u’ﬁr‘“"fi "f{.'l.l!]{t'lﬂfl} =

M(Cu)=635g/mol , M(Ag)=108g/mol
(Cuzfaq]! Cu(s) » (A9%w)/A8 (5)) tJeldlll & olos Al e

= e




ol el Rl a3l e alpat: LA

a8 aaa A m=3,1759 &S ol Gedadiap = () Uial ALl W5 ek Jad 48 pa iyl
Co sl o385 (Ag* gy + NOT (o) Al Sl Jglas 5a V = 200ml
ﬂ?qmm}iﬁsﬂﬁgpJH¢H1MF“5MI;M1FJ;FJP:JHEL it A U e
p o il ) 3l Jelith e 5 el Ak my ) = £(E) 00
Cu (g +2Ag0, =Culyyy +24g
_&g;,,uth.h“iﬁ}..:f_mu,ﬂdau
CEla N1y 383 kel Haldad) Seie LES1y Jelidll A 58 WS (Ox/Red) RN 2. (2
My (mg) X oo V) ail A el Je il i J a2 (3
a320 4 = il i 55 gl S g 3853 Cp el (4
] i Al sl A (138 ) gl S ) s (S
Vil Uy i iy Jeill i e 50 2 (6
/ ¢ 5 bty Jaad Auail) JE5 Qlaalli e pudl o e (7
1 dmgy(t)
/ ve) = 2My, "~ dt
f t = Omin Uaalll 3 Jelitl iz coal
> timin)
0 10 ; Cilsdal
M(Cu) = 63.5 g.mol™? M(Ag) =108 g.mol™!

el et mea by MBrog) Sesll 20 sk g (Br7) messdl 2 les e el Sl Jatl
\ l'-qll-.l, Al

paid gl Sy Jlos o My = 100ml paapiait =0 Akall ibe yd5dds ) mia p o
Al o 38 S(KY + Br) pa—dSall pyn Ga Vo = 2V poa ae € Sl 23S 5(KY + Broy)
o S Al Cy Sl s e Sl b ) il 3 C, = 0.5mol /]

5l Sy Sl mea j e ale ]

LB — 5l el Al 50y i el il 58 D

o § e g e G 3l e (0 Jaall € U A 20 00 3

Knae orabie V1 ol it 8 Jolidl o i e, 250 4

P dpall Sl J sl e LE8A 4 45541 n(BrO7) S S skl A 1 dadidl 5
t(min) 0 2 -4 6 8 10 12

n(Bro; )(mmaol) 20 10 5 25 1.33 0.66 | 033

% :‘: 5 ,’: iyl aas 2l ! S oF




ke el Bugils Aglinall plall § sl hyapll s sl,al: M)
_Bac2022

i e g ol laatildy AN p(BrO7) S el Jedl Gl el e 6
Al il o5 Je il el (e a2 T
p A paill e LR g adl s B0 Jeliillgalide i e 8
1 dn(Br07)
T
t = 8Bmin daalll 5o el iaallis wlliud cal
(BroO7 [Bry) v (BrafBrT) i Skabaall

Vial =

Al Cleball A adaay ryall glaey Aaiud! sl e g Ll Lal {0,  GuasY) el
Aaiaiall Albed) gy eladiy CpanSY) S S8 Ldaea Lolall day o2 3 s ey J gy SIS ba SV
2H102=ﬂz+2H20 :Mldjﬂ
paa e Lie JS g iy A Cudil e peae 320 e AT e SY) oLl SIS SIGEN et A )
ARG e A e e s ey el B 0w U = 10m
Bl oy 8 aea (e & By yla aloly le Al iy pde A Sl gl fodi e Aeal K e
Al e 38 5 (2K* + Crp03 )p sl ey S A S Jglaas a3l pdad 3 (2 Ho0% + SOFT)
el oy Gl L o Sl 0 Y W el oS e K A e € = 0,10l L7}
(01 )8 3 B Ve = £(1)

D Bl el dlias ]

3H,0, + Cry02~ + 8H,0* = 30, + 2Cr** + 15H,0
i el g ppm gl pla Ny 503 ldaill Cualilall LS (
e (e € el K s € 0y 0 aaa it (s i (o
\ TUE Ve S s dad e slall ki ol S b (2
‘\ Sl oLl [Hy0,] Asdl 3880 Ge e (4
N €AV Ve vy
\\ Al a8 ansidl e SN oLl lyaa 32l a5 4 i 2
R Ll 10V Y lede i
™~ 3 G 10L 3509 oS ol Jslas 50 1L JS)
(Gl yla 20 4 0, CpanSY) S
0 100 >1(s) Ul ¢l s Jeladi i (b

SR (B 8 (SR AP S P O S B

. Lz ,_'ir.l.iﬂh_i..-.'za..jﬂ

. Ve AN H,0, USY Laallde pdli e (v

. t; = 600s ¢ ¢, = 2005 Cuiballl sie i SY) oLt lEY Lpanallde ull dad (2
I"'H=22.4L.mal'1 :U-L“i :_dlulli:-).dlu.aﬂ_':yléﬂ.__‘.& ‘JE.‘.?MIL

% I § F Ayl s alydl ;S P




‘r'-,h*‘.h.l-i i-_’.iu Jjb]l M‘ibﬂ:im

dybas e V) = 50ml Leas pl€aly gliaeley b pmi T) = 45°C 5 allda o byt = 0 Laalll i
Sl Jglae e Vy = 50ml paape €y = 1072 mol. L7 Jsd 03855 (H3050,) S8as 4 aeal
G =2%X10"2mol. L™ Jsdla3€ 5 (2K + Cry037) pasdipll iy 8
Agels Y1 5as] Jetid Alalas o e ) — 52830 yideaill ilitaadl L8l ]
e lidl ol Y a5 2
« of i S s SN 3l a3
o [Cr3t] skt g Jetish Jocs fll 3 plad) 525k 0 <

t(s) 0 50 100 150 250 350 400
[Cr3* mmol. L7 0 4 6.8 9.6 12 132 13,6
[Cr, 05" Jmmol. L7}

@ A [HyCy04]n » [Cry0F ]y i = AW Jsd 58 8l 4
- [€r,087) = S 0 a3 B [€7,037] 50528 o 380 e 5
ACr087] = F(1) : Al faidl g j) el Jyealt JSF 6
. b= 1005 aslll 3 Cp3t JSiiaallde i gl |7
Cr037] = F(£) St e 4iad a2 Jelifh sl (a3 od L8
Ty = 20°C 350 pd Aa o A el AL &y ol 303 9
el il By [€r,077] = g(t) Fd) il LS ol
CO3/H5Cy0, 3 Cra03/Cr?t : (0x/Red) i

gl Sl e 2as g €y Hg 0 Aaad) i s jhen dadl j 4l G gll) ppe Jilis 5 gt S e JAUY1 20 0000
Al Slelioal) i
putpeall 2y Jodae e g fas sl ALAYI ) 00 e V) = Il leaa S0 £ = 0 Aalll 2
AR A s dd ) pandll Cy 4-1.1'"'" s 38 5y Vy, = 200ml M?—"(Nﬂ." +0H™)
Akl 8 el e ) A it e 231 25°C UG i o e
V=V, el pan G
A0 4l Ustadly L5 o pad 53y Cadlall Slpel) ) gl =it
CyHa0, + OH™ = CH3C0; + C,H,0

% ;% gyl e 2yl 1 Slasdll &




@oled s Agilt Ayl s ahsal s S

AU IS Gk e Jaatl e daglie cing L L]

g el ARG Ce Al g pcal) A0a KN 1 i) 220 2

COe il gy e Glelit me il g e Gl RS 4T S 3

7y SRS A g sl el el g

B e

. Agy=1Achycor Co 4t = 0 aalll e el A0 A i) AN g7, 53k 22 .6

Lo x o a(t) = (mi_ﬂ)x-i-ﬁnzﬂi,sﬁt alll A Aol g all 4885 o o 7

L b ALl se Jelitl o

c oAy x kS ( 0] JSE ) sl Jig 8
L O 30p SalSiad 2 Gl e e (|
cpasdgmall 28y e Jplad gl 8 Al ) (o
taal Jeliill s (2

e M ANy g (02 JSAN) Sl Jiy 9
b= 15mun kil sie Jelitlimallde pdlcual §
 Aded el y gy Jelill sl (e j e <
$ 25°C 3 a0l dp o e Ao L0 Ayl B il LI

Agyyeor = 4Ims.m*mol™ |, Agy- = 20ms.m* . mol™* , Ayq+ = Sms.m?. mal™"

p =090 g ml™" : JEY SN Lpoal ALK v
M(C,H;0,) =8B g.mol™' v

x(10 % mol)
y 01 Je fumsim) T
\ 02 Js&
T \
N
\ N
\ i 2 1
4 \ 5
\

. t? i
L a(ms/m) " o)

% 3 Ay e al,dd: Sab &




A - \ Al 14__-31'1-

L

gl 2wl || e o
m(Hn*)rc\J Sx 600 = O3l e ,,,,JJLiL“
e QT TR e b=
0,041 —H oy, = © | . ;\E’_. 1Y\I - {-{L}-J
= o _ouqm«l. ) Vi

s w&@’ﬂ HJD ‘i’.\ (0 2 4
02— b 4 :Lmn-dz: 0 '
:ﬁlﬂw¢= mﬂgwﬁ, | H“h‘\ 0 lﬁ \ 6\3 \ w

*

fﬂ - S L , | .
‘"._-,. : <""m¢., o . 6 }:;_}’L | \}%-i Q\ \ {) \rJ_L .I'L{\l. { .ht\i‘_gﬂ \L‘ gl

G, =g oivel 5 vesds

= L = 3

Bl oo fs'b‘“f"'f*\\% \é \}\3\

e

)L('gk'e)- _th_# ?'f;_l 1;{_,.&\ \ j \r; q\} u\aﬂg\
= ﬂtiﬂg ‘ |
. =£ (b) e Js ) - | L ,)Elg) V}é\é—v.,ls\
S =
Byy = ﬂ: S5 M s %(md.]

> ﬂ'(\minf




i

s - Jk['[;l MQ

e

C
i ;,R,H-JGL,,,JI

2\ 6\ (5

.3341”
(Jbb'—’ ‘F'.J

(e L

o e | A8

= ,___j]

| 1.:-_ rfﬂd* ‘DBJ
.
g o iy
| =
G S S,
L .
L

N\}- - *”r'l-*—.ﬂ J")_.]_.'_,_

J:fs;l“"*
12"’9 v A(g "

) m«e"ﬁi/.\l ar® u\___w-
\.}M &: ﬂmtjﬁfbf‘sﬂﬂ Nrg m_m

gl 941 =

el ;;.1\ 5|

=) .»LF » WL

k=3 -
LMjSJHfﬁma sas

™4

a = rrl n-lr:;-

R
BN Mﬁ\) QGL":‘— 0, 0%% EiFﬁ wﬁ'{:
:M’lu'\a )"\“LHL, = 0025w
w0 (o) = 0 2 250,033 =

| e
=

| Lo\ 2
,-'__,_.A.-g..u:?__-} d—ah_‘.-\,ﬁgn’i

H-l ) & f"( HJ‘U + «E -—Fl-{H O
= 5

.. |

|
|
|
' -
ngLHG) c:q\lﬂ J
(&U) U530 g".ﬂnﬂ'& :
s (0 = Y ZA10 ek

0, (1) = €N

_ —
= bx\D % 100x\0
’T “ﬂ(t_)= ‘E‘;I-\D_ \’MR..

ke




q*“t-u‘.p)‘vﬂ (. R _] -1'1-'.1 ‘:,.-?
\L . "J—T- II P r(ri;p’"’ ; Oﬁ;:,!&b;”’j\_[l
y || 'L:;""'L:”F" ’J':lf*_/"_'“
S | VA i, R e (O
VY 2 &: \’ J_.l\
T CT A
/ :‘ or A HD {,'\
_}?ch L Lé[,‘L‘ R Bt éb
£=0 b'j}m b= o= ,ls_;,;.sr'--u(j___.,r' Cra
sey—= , || (Mot =\, - 2
3: %‘U - C C.{, 0 :‘;D\“PM'IFL U!JG ] i__\_l‘_’;_\l_{ri ® "
i
;, :: | _MLA
- & A
Lé“ Ug ' 1 0 )=,
(\C = & " ' | D{ (ﬁuﬁl’

45{_{” é’F

|
bl | B3 3T Vg




S -
50t5 o
Hb,° — 23 Skl

£
it z:U“ o 0

I',II,‘I-I}‘nIn




- X
e (59 V=" \J &~y
f'-’*":'if’?(ﬁq)""’\lf 'ﬂi&l_.. : : X ~(6 é-)-J
| (‘_Jﬂl) ﬂ'*ﬂ‘}‘“| -ﬁ_f—u-,--—h_—.—l'lﬁ'
;? yp Ve B = c!
! - f/L |A'.ii . \JI, _i'-- ;
: kdr 20 wne l:j{: 2 4k
- | & |7
F Y =% (== 7¢
_(\%’ _6) Ll |l EAPE | (= i) W
»H = e s s\ =S s Li4—
(s0-40).9¢ “mgx g 6= L) =G0 et [ESs
£ | | Ui (b=Ymw) = 1,0 .
n(s)=w(5%) = | =
¥ [ .)+ ) i _?] I"l > h‘\‘ﬂ;““f_tﬁlc)\m l"-g_',.d Y
sn{tho!) = 00b0A 000 | N E T L
2 | ;
= Zy\D v ]~ \C{, N \‘Lf\ o |
Z- L | O\en NGB e g} €2
&“(S{OE J:*EH‘J \"""[ ____'_d__,,k - .
—— \ \}(50;3) x




_.M.-."r
L—J N - |
GLJl (_)J ”’J* | ”E';lxi.\' i,,-_-ffﬁ .
| bj’*ﬁ}dﬁ;ﬁ_ e &bwi;\
= || B ko
[ ——~— il
L“‘"n J_- ‘L_J" ) L.l.u A2s \_-}{: | _&9 '3’”
;&ﬂ}, C},L,_,JM:D " '(ww“ ‘,A\/ﬂo My
s R ey e
= % .1jLL3-Jz,,__L 5 li=s
= — 3 (g Adlales o
S (bg)= T = 47 M08t Y 52 -ndayi0
- 2 -
= M {) | |" < ¥
p({érzj__i ! = (M{.Mn>.
{ ¥z = -]- L{“ﬁ ﬂ{: 2> ;:L.»—-—*ﬂ _?..IESO = C;H{pq Zfiﬁ;&»
T D G

(}:L»H

1 i’bt}':) - _iri]{__ = l
U U
Iﬁvé-o’uﬁe-\,n;l\ia Yo

54

Sl

|- L»—JW%A\ B

3_&L=J\ 2=




5 ,.q,aj\ani Lu]\.
T LS T R R e
(™, } . [(‘\da 1e = &a)ﬂ‘“t \L. 'f.::\)
) Cas Zm O |h} 3 g‘tcx ; f__,l.;. i
L?Jj&‘f\ it -kl 2
G = [Ag | =500 wol|L. 1., A N =
- [%Jn 2 X T“GS/ 2y :\ [ ‘L 3 Lr”_-_d{}a )
2 ety o
: Il TRALLR TN (Cha
. SR ) | O 4 "
(}bﬂf“%:}i e ] ),Lbl\ \_Lau’wﬂ,)f?if"_\
i I et O 8 P
C{:“Jt-\z Py * \ j_ ’r: :
= %T_i:.m &W\ ?#\SJ,,@LA

—— Y
ﬁﬂ@ﬂwl i
g A

s

”},{‘(U‘J}“u‘"xm
Y, - ‘W"’

":rf'a-”l Iy

N (6) = 5K vl

t:‘ﬂ’l (P(rﬂi) AT\ am—P,
AT

:(m:: {", ’I’_'ﬂD WQ{\HJ

=




o gl
- 1

Lt ) =< % M\ (Bp),
L"‘Ll &1&)3 - -“ ’f(%\r 2 l’&

2 WED

boo M g i
n{,[*ﬁ)-: () 4 ‘ﬂEl_ul v = 53 -1 Uj‘ﬂ

¢
-

o J 1'ﬁ +I-'I.I'|
3 ‘:L{l ey I

{6"’1, S 1‘1_‘1_: G LM q:.._'-*_'.r'l’}.?l

3 1.__-‘ 3 E;ph v L Nt AL \.

= 5 e '_ﬁ F . .' 61‘..4:-5 (3 e
F\_)S‘JI W"‘JJ e r“'l__.-_,..",:T - T = 'ﬁ fod - 2

— —_— \1
Lidbes (M o) = 0 — 2 (byy)
' ﬁm(&m.;mu_ Lot
2z
R e (4)

A

._ﬁr E‘,F \']
“,F (O'th ot
, hx ""“u'“,{ G‘J k"{)

i =




,_ wﬂb\ma{:’“ s g |

4 {2 : 7 t._j =
ﬂj II'.'L*J'LP. 5 "'fat}“'!"“"" |-"'_J'r "d\'"'i Lo e ’-J ’l. .l.h' : ot
lly') - =0 M g (gufrd y oA S
GU = -?Jlm —-"-:‘:3 Co- H—JM:‘ o ' i‘)'.;. B l
AL r 0, 2wolfl (1 — (142 [ Oy [ Ca)
Ih’-io = -——;" =4y |

N 4 - ﬁ b l.FIa".‘ ‘:k :
R A o [ 87 _M 23
({l&a 0 ( »~—= \..L.nf ) (yd;,i .r- U ol

0 (0= o =005l | () A

“,P(&:J); Ler = 004 v \ s A Tj'ﬂl_ M (B M
vl 2 M.

Myldg)= 20 = 00l [y 93t - gopd

;}2 a1 ({ 107%

Af,yw(}ﬁw]agu fbl“"")l;;%{t ’)ﬁ ‘ml
-}‘—‘“U"" 'ujw \ N
. AT

L = 8wy |
E% - N as i ‘-Sbul ’*"(5-'-*”" G

} I“é‘(t“)t‘ﬂo O — Fmt
W/Aj/- l'ﬁ = P e aien ™
/H, [ T a— -—’.‘H
2 = :_3/";‘“#

f "
% | 0y (0l < 0,0 3wl

X"




ne i ! ¥ L] ,\1

)"L__ Mr’if,.qﬁ |

byt # )qu J{fg.; >
o
‘__,.J.-d,-j':l_J'i.-"'»]j Cﬂ-ﬁ
Bl 1y 0€=BG+ 61D
(Bro, ) 66).

s

2pv =B, +78 (b1,/br ) 't(b .
07 el




b 552 NG Vil Coo- |
el 2 e
Jesp sl
U;{;g.aﬁ"i’!ﬁw & L N 2we I
__;/*I”';’; b H0, |

i, ,Iﬂbr;;[

g« )

L

'ﬂ {H‘ -_‘} ?}J -

" 0 I

,Brtg) - iﬂ;ﬁ i 10
B J'IL; .I = :4 l_}\" Q‘bﬂﬂpbt 5

27

, 2545 .-J--{“r Gl wle xl\. - 1 5._\1‘_ :
; I \w i (2 8 o]
P e i
: | i '\,1_ = J\\J’g A
1 _,\',P"_-?_. ! _‘6.!-'1“1__'_5,\ A
3 7 | ]
AR | lBrs) v, — %
et e = W W)
Tt 0] 3CVe ; dx_ dngecos)
| Vo | db dp
[ . 5o Jel) 5 e Cl“[ﬁ'{ﬂ--}').
' W
el ol e N, Y g
g (0= 642y = Y Fwl }L:U]l 3 7 P

-3
Pt - 2B gy
- 10x1p

e

_ ¥
e, 2H0 =0, <¥0*s <

= . 34
0,45 1410's 6 = 20¢ 12110

[H’- b ).- 0% qMIL

]




L‘J*cmtﬂ) --*lJ uHS |[l‘}.-\ U"la AL = L
J@E(m:—-ﬁ-Jll“*ﬂa v [0, = 2
db | \g
L A o) % -
R =
< AT . k =
@{8 S 7l [
' N J
PW\)‘““"‘Q N He%1=9 3%“‘9 |
S IR
E‘:"FW ) ij?"'d‘Lrj i [ : 7 :



Tﬂ”f__’? O _ sl ) | 2% bs bi{? a

3 F _-1 Ln;?';r*{} LB sxlp 3_{_5_'..

Vol 1 G ‘ | A
(e sty | 6\ __,,}J
3 8 P s S 17 , (b= §oo

Vo (Ct 0,€) -3 ﬂ Vil ¢ J /
L - ] f ls A j‘] .-"{ ﬁ):ﬂ' ',__, "J
o Byie i ol G d 2y W, |l U= z
" : ) > | ™
el | ' LN
GO\ = CaVa : : )
(H{ q‘[, _,.J'::;: = x1p W’U{ | ’ ,.I L I-?.ELI ) Efﬂ:_ P LTS ¥
. ] 7 &
l[- E D.,{ _L - | = U? I ? - \-_:*ﬂ }L | {1'.1 gr i : h'! i II.: "Jl’ =20l _4_:# H}\O
1 (= l“l"-,‘.\'qll.. - i | ‘ )l ‘! _ N3 g
__-ILCI _' ?H ff}q{.t‘f D_)J’m— - .&.(Qp
h{(‘;ﬂq‘): {i_"I*Jl@ _ o i..il(f -]-:}HE‘O

| ik ! | _{ AP 13

2- c\ 5 4
[{{eﬂ:} l': {.b? : _‘_EI__ |1‘qu“]’£ {:q;]z GV, .li-:-“ |
: |
|Ina(“-'ﬁ'!f’: G- \0 ol
IH . | I 4 5 \.-‘;‘ll 22 s e
e GV - @J C 0 f’ (}
(et - ) § ueutgl -
T D) M S

2
;o_.,s-i AL

” |
U o~y

oy )24 L= [f:?l*\Jr_ S
[C\(‘i} u _1{_5- &)

T 3|




[ffD_[

E?'J

[e€%™]

V2

f?’l‘l[}_‘_ {)Tf};l

_ T'. :
10— b |
- Iﬂm\{;

| |I[‘9 1‘




M P Gswilr?z:r =R
I R
G=X [onded e, |

(= L—‘* S 5]"'7"'.)"}{ *
q(%:éa- [owhs N s ]{',f E#‘Lﬂt{g'“%tﬂt I

: i e _ s <
[UH;B: Mj——vﬁ}- ' \N-‘i L'*: G ) [‘:H?.w; !: T '

| e
ﬂﬁJ*— )\oﬁ'iﬂl\%a : )h,w' b« i\*{néaﬁT |

G’(&J_E%}_w_x_\}fﬁ;)i ¥ (’\r\m i /\GHB .

L\_ﬂ___al‘i) ¢ + %

TUb =

G G6s x

Qp= 43,5 WS /m




X = ﬂ?,‘c’xlppiﬁﬂ‘ 51—.:”("

ﬂg(cqt}fﬂl} = Wy 2, =1,02x D = <) 20\ 5 = 9,590 wl.

lataon” Je, @55 yan) Ao

1'1:; : ,_J'l e | ‘; e

q bjl'":‘[{ ;"{g /) __,#l (,__,.‘_)
U ly) = q"; o S5, a9 35 ws/n

<
e L S Z R i:»l;.—_—a’b_l, =



